	ФИО
	
	Класс


Контрольный срез за I полугодие для учащихся 8 класса
1 –вариант
1. «Две молекулы азота» означает запись:

                  а) N2                       б) 2N2                     в) 2N                  г) 3N2
2. Для выделения соли из раствора можно использовать способ:

   а) фильтрование         б) кристаллизация         в) выпаривание           г) дистилляция

3. Верны ли суждения о предназначении лабораторного оборудования?

              А. Для измерения объёма жидкостей используют ареометр.
              Б. Для измельчения  твёрдых веществ используют химический стакан.
     а) верно только А                                      б) верно только Б  

     в) верны оба суждения                              г) оба суждения неверны.

4. Относительная молекулярная масса вещества, формула которого С2Н2Ох, равна 90.                                                 Число атомов кислорода в молекуле этого вещества:

                а) 1                         б) 2                          в) 3                      г) 4   

5. При полной диссоциации 1 моль карбоната натрия  в растворе образуется:

      а) 1 моль катионов натрия и 1 моль карбонат-анионов

      б) 2 моль катионов натрия и 1 моль карбонат-анионов

      в) 2 моль катионов натрия и 2 моль карбонат-анионов

      г) 2 моль катионов натрия и 3 моль карбонат-анионов

6. Установите соответствие между формулой вещества и валентностью серы в нем.

	A
	Б
	В

	
	
	


    А) Fe2S3                    1)  I                                
    Б) CS2                      2)  II

    B) SO3                     3)  III

                                     4)  IV
                                     5)  VI
7. К основным оксидам относится: 

   а) оксид хрома(VI)      б) оксид железа(III)     в) оксид хрома (II)     г) оксид хрома (III)  
8. В реакцию с оксидом кальция не вступает:

     а) вода          б) соляная кислота                  в) оксид серы (VI)       г) оксид натрия.

9. В 220 г раствора содержится 44г соли. Массовая доля растворенного вещества равна:

             а) 10%                     б) 20%                     в)  5%                 г) 24%

10. С какими из перечисленных веществ будет реагировать оксид фосфора (V): 

 вода, серная кислота, оксид натрия, оксид серы(VI), гидроксид кальция? Напишите уравнения возможных реакций, определите их тип.
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 Контрольный срез за I полугодие для учащихся 8 класса

2 - вариант
1. «Три атома кислорода» означает запись:

                  а) О3                       б) 3О2                     в) 3О                   г) 2О3

2. Для отделения раствора сахара от нерастворимых примесей можно использовать способ:

   а) фильтрование         б) кристаллизация         в) выпаривание           г) дистилляция

3. Верны ли суждения о правилах техники безопасности?

              А. В лаборатории запрещается находиться без защитных очков.

              Б. Нельзя менять крышки от банок с реактивами.

     а) верно только А                                      б) верно только Б  

     в) верны оба суждения                              г) оба суждения неверны.

4. Относительная молекулярная масса вещества, формула которого С2Н6Ох, равна 62.                                                 Число атомов кислорода в молекуле этого вещества:

                а) 1                         б) 2                          в) 3                      г) 4   

5. При полной диссоциации 1 моль хлорида кальция  в растворе образуется:

      а) 1 моль катионов кальция и 1 моль хлорид-анионов

      б) 1 моль катионов кальция и 2 моль хлорид-анионов

      в) 2 моль катионов кальция и 1 моль хлорид-анионов

      г) 2 моль катионов кальция и 3 моль хлорид-анионов

6. Установите соответствие между формулой вещества и валентностью серы в нем.

	A
	Б
	В

	
	
	


    А) Cr2S3                    1)  I                                
    Б)  SO2                      2)  II

    B) SO3                      3)  III

                                     4)  IV
                                     5)  VI
7. К амфотерным оксидам относится: 

 а) оксид хрома(VI)      б) оксид железа(II)     в) оксид хрома (II)     г) оксид хрома (III)
8. В реакцию с оксидом железа (II) вступает:

     а) вода          б) соляная кислота                     в) оксид натрия           г) хлорид натрия.

9. В 160 г раствора содержится 64г соли. Массовая доля растворенного вещества равна:

             а) 10%                     б) 20%                     в)  2,5%                 г) 40%

10. С какими из перечисленных веществ будет реагировать серная кислота: 

 вода, гидроксид кальция, оксид натрия, магний, оксид углерода (VI)? Напишите             уравнения возможных реакций, определите их тип.
